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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Дисципліна «Страхування» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти 

теоретичної та методологічної бази щодо сутності та значення страхування, організації 

страхового ринку, видів страхування та умов встановлення страхових тарифів, ознайомлення з 

механізмами та інструментарієм прийняття рішень у практиці страхування рухомого та 

нерухомого майна, відповідальності, фінансових, інвестиційних, валютних та фінансово- 

кредитних ризиків, медичного страхування, вироблення практичних навичок щодо оцінки 

ризиків при здійсненні господарських операцій в бізнесі, вибору виду страхування, необхідного 

для здійснення конкретних операцій. 

Метою навчальної дисципліни «Страхування» є формування у здобувачів вищої освіти 

цілісної теоретичної та методологічної бази знань щодо економічної сутності страхування, його 

ролі у фінансовій системі держави, механізмів функціонування страхового ринку, видів 

страхування та принципів формування страхових тарифів як інструменту управління 

фінансовими ризиками. 

Завданнями навчальної дисципліни є: 

- з’ясування об’єктивної необхідності, сутності, функцій, принципів і ролі страхування в 

ринковій економіці; 

- вивчення теоретичних положень організації та шляхів розвитку страхового ринку і 

регулювання страхової діяльності; 

- дослідження особливостей і умов особистого та майнового страхування, страхування 

відповідальності, перестрахування; 

-  практичне опрацювання методик розрахунку страхових тарифів і страхових резервів; 

-  формування навичок економічного обґрунтування тарифної політики та оцінювання 

страхових ризиків у процесі прийняття управлінських рішень. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність, роль, принципи і класифікація видів страхування. 

Тема 2. Страхові ризики і їх оцінка. 

Тема 3. Страховий ринок. Регулювання страхової діяльності. 

Тема 4. Особисте страхування. 

Тема 5. Страхування майна. 
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Тема 6. Страхування відповідальності. 

Тема 7. Перестрахування і співстрахування 

Тема 8. Доходи, витрати та прибуток страховика. Фінансова надійність страхової компанії. 


